



НА СНИМКЕ: группа артистов Пермского драмтеатра.

Фото Р. Гайнуллина.

В ГОСТЯХ У ЖУРНАЛИСТОВ

На днях в Доме печати, в гостях у журналистов Уфы побывали артисты гастролирующего здесь Пермского областного драматического театра. Живо и содержательно прошла эта встреча. Ди-ректор театра С. И. Гительман познакомил собравшихся с творческим коллективом, он очень тепло отозвался об уфимском зрителе, выразил удовлетворение тем, что газеты и республики уделяют большое внимание их работам.

— Мы побывали также на нескольких предприятиях города, — сказал тов. Гительман, — и всегда нас ожидал самый радушный прием.

Главный режиссер театра В. А. Менчинский сообщил о репертуарном плане труппы.

— Показу современности мы отдаем много сил, — сказал он. — Основное место в нашем репертуаре занимают пьесы советских драматургов. Сейчас мы репетируем новые пьесы, например, Арбузова — «Потерянный сын», Сафонова — «Стряпуха замужем». Намечаем поставить также пьесу «своего», местного драматурга М. Сторожевской. В портфеле театра несколько интересных произведений. К XXII съезду КПСС мы хотим провести декаду советских пьес о героях наших дней.

Гости показали журналистам сцены из спектакля «Старик», «Обрыв», «Песня Софии» и скетч «Знаменательная лата». В этих выступлениях приняли участие народная артистка РСФСР Л. В. Мосолова,

заслуженные артисты РСФСР Л. А. Садовский и В. С. Сурикова, артисты З. А. Шерстневская, Л. Е. Стужев, Е. И. Неволина, Л. П. Пильченко, Я. Г. Панджарили, А. И. Соболев, Ю. Н. Гладков. Вел программу концерта артист О. П. Тесленко.

Эта теплая, дружеская встреча с работниками искусства из Перми оставила у наших журналистов яркое впечатление.